



Pályázati azonosító: NTP-NTMV-22-A-0038

SZAKMAI BESZÁMOLÓ

Kosztolányi Elek-Bartók Laura egyesületünk egyik legsikeresebb párosa. A 2022-es versenyévadban mindhárom táncnemben **Magyar Bajnoki** címet szereztek. A versenyévadban elért eredményeik alapján bekerültek a Versenytánc Nemzeti Válogatott Keretbe. A Magyar Táncsport Szakszövetség minhárom táncnemben (standard latin, tíztánc) őket delegálta a korosztályukban megrendezésre kerülő világbajnokságokra. Latin és standard kategóriában országonként két, míg tíztánc kategóriában egy páros kerül delegálásra.

Jelen pályázati projekt anyagi forrása a tíztánc és a standard világbajnokságra történő szakmai felkészülés, az utazás, szállás és a versenyruházat egy részének költségeit biztosította.

2022.11.12.Vila Nova de Famalicaoban (Portugália) a WDSF Junior II Tíztánc Világbajnokságon Elek és Laura 30 nemzet táncosaival versengtek és középdöntőt táncoltak. Végül az előkelő 10. helyezést érték el.

Párosunk felkészültségi szintje és az eddigiek során elsajátított technikai tudásuk alapján a középdöntőbe való bejutás volt az elsődleges cél. Az elért eredménnyel elégedettek vagyunk, a tapasztalatokat hasznosítani fogjuk a további időszakban.

2022.12.10-én Szófiában rendezték a WDSF Junior II Standard Világbajnokságot. Laura és Elek felkészülését egészségügyi probléma nehezítette, ennek ellenére vállalták a megmérettetést. A verseny 59 párja közül az első kör után egyenes ágon jutottak a legjobb 36 közé, azonban sérülés miatt a verseny feladására kényszerültek, ezért a 36. helyre rangsorolták őket.

A sikeresen megvalósított projekt során a versenyeken való részvétel széleskörű lehetőséget biztosított szakmai tapasztalatszerzésre, nemzetközi szakemberekkel való együttműködések kialakítására, kapcsolatépítésre kortárs versenyzőkkel. Mindezen ismeretek, benyomások beépítése a mindennapi felkészülésbe, edzőmunkába színvonalas növekedést eredményezett a szakmai és művészeti értékek terén. Nagyszerű módja volt a versenytánc és a magyar táncsport népszerűsítésének, jóhírének növelésében. Példakép, minta lehet az utánpótláskorú sportolóknak, versenytáncosoknak.



KULTURÁLIS ÉS INNOVÁCIÓS
MINISZTERIUM



Pályázati azonosító: NTP-NTMV-22-A-0038